



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Πάτρα, 17 Οκτωβρίου 2023

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς από το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας**



Οι πρωτόγνωρες πλημμύρες που έπληξαν τις περιοχές της Θεσσαλίας, άφησαν στο πέρασμα τους μεγάλες καταστροφές και απελπισία στους συνανθρώπους μας, που είδαν σε μία στιγμή να χάνονται οι κόποι μιας ζωής. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, παραμένει προσηλωμένος στην αλληλέγγυα προσφορά και στην ανακούφιση όλων των πληγέντων.

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας συγκέντρωσε είδη διατροφής και ατομικής υγιεινής, με σκοπό την ενίσχυση οικογενειών που δοκιμάστηκαν από τις καταστροφικές πλημμύρες. **Συνολικά συγκεντρώθηκαν επτά (7) παλέτες ειδών πρώτης ανάγκης.** Εθελοντές της Κοινωνικής Πρόνοιας του Τμήματος φρόντισαν για την περισυλλογή, καταμέτρηση και τη δεματοποίηση τους.

Την Πέμπτη 12/10/2023 με την έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ Dr Αντώνιου .Αυγερινού, πραγματοποιήθηκε η μεταφορά της ανθρωπιστικής βοήθειας στις Κεντρικές Αποθήκες του Ε.Ε.Σ, με σκοπό την προώθηση της στο δοκιμαζόμενο πληθυσμό. Τα είδη πρόσφεραν:

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΧΑΪΑΣ, “ΣΠΙΡΑΛ” ΨΩΜΑΣ, ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ”, ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ, ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ “ΝΑΥΤΙΚΟΣ”, ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Δ. ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Δ. ΕΛΛΑΔΟΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ “ΚΡΙΝΟΣ” Κ. ΑΧΑΪΑΣ, ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΑΣ, ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΑΣ, ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΓΕΙΡΑΣ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΓΕΙΡΑΣ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΗΣΗ”, ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, ΕΦΚΑ Δ. ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Δ. ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΧΑΤΖΗΓΩΑΝΝΟΥ, ΑΧΑΪΚΟ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ “ΚΟΙΝΟΤΟΠΙΑ”, ΜΟΤΟΠΑΡΕΑ ΡΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, Δ.Η.Μ.Τ.Ο. Δ. ΑΧΑΪΑΣ, PWC PATRAS TECHNOLOGY & INNOVATION HUB, NETCOMPANY – INTRASOFT SA – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ καθώς και Πατρινοί πολίτες.

**Ο Ε.Ε.Σ. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τους δωρητές και τους εθελοντές του, που στηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια το ανθρωπιστικό του έργο.**

\*\*\*